



## «Рисуем сказки Пушкина»

Пушкинский день России, традиционно отмечается в день рождения великого русского поэта, основоположника современного русского литературного языка. Для всех, кто знает и любит русский язык, произведения Александра Сергеевича - это путеводный маяк, который сопровождает их на протяжении всей жизни.

6 июня в нашем лагере состоялся конкурс рисунков на асфальте «Рисуем сказки Пушкина».

Ребята с энтузиазмом взяли за разноцветные мелки, и вот на серой поверхности появились яркие следы. Еще недавно скучный темно-серый асфальт заиграл всеми цветами радуги: на нем появились герои сказок замечательного автора Александра Пушкина: золотая рыбка, петушок, чудесница белка и многие другие. Каждый рисунок получился хорош по-своему и победителей определить невозможно, победила — дружба! Яркие,

красочные рисунки были наполнены миром и добром.

